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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SERVIÇO DE ATAS 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 29/8/2023 

Reunião Ordinária do dia 28 de agosto de 2023 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia vinte e oito de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e 

quinze minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na Rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do Podemos; e, eventualmente, pelos 

vereadores Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Partido Renovador Trabalhista 

Brasileiro (PRTB) e Francisco Carpegiane Veras de Andrade, do Republicanos; 

secretariada pelo vereador João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. 

PRESENTES, ainda, os vereadores Allan Campelo da Silva, Daniel Amaral 

Vasconcelos, Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo e Roberto Sabino Rodrigues, do 

Podemos; Carmem Glória Almeida Carratte e Samuel da Costa Monteiro, do 

Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); 

Diego Roberto Afonso, Éverton Assis dos Santos e Maria Jacqueline Coelho 

Pinheiro, do União Brasil (União); David Valente Reis, Lissandro Breval Santiago, 

Manoel Eduardo dos Santos Assis, Marcel Alexandre da Silva, Alonso Oliveira de 

Souza e Gilmar de Oliveira Nascimento, do Avante; Dione Carvalho dos Santos e 

Ivo Santos da Silva Neto, do Patriota; Eduardo Assunção Alfaia, João Kennedy de 

Lima Marques e Rosinaldo Ferreira da Silva, do Partido da Mobilização Nacional 

(PMN); Elissandro Amorim Bessa, do Solidariedade (SD); Márcio José Maia 

Tavares, do Republicanos; François Vieira da Silva Matos, do Partido Verde (PV); 

Wallace Fernandes de Oliveira (Sem Partido); Jaildo de Oliveira Silva, do PCdoB; 

Marcelo Augusto da Eira Correa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Raiff Matos 

Silva Vasconcelos e Elan Martins de Alencar, do Democracia Cristã (DC); Robson 

da Silva Teixeira e Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia 

Brasileira (PSDB); Thaysa Lippy Silva de Souza e Jander de Melo Lobato, do 

Progressistas (PP); e William Robert Lauschner, do Cidadania. JUSTIFICADA a 

ausência dos vereadores Joelson Sales Silva, do Patriota; Luís Augusto Mitoso 

Júnior, do PTB; e Antônio Almeida Peixoto Filho, do Agir36. Havendo quórum 

regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a 

reunião e convidou os presentes para acompanhar a execução do Hino Nacional 

Brasileiro. Na sequência, o secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da sessão 

ordinária do dia vinte e três de agosto do ano em curso. Em seguida, o Presidente 

passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE, destacando os inscritos e 

registrando a presença, no plenário, do titular da Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente e Sustentabilidade – Semmas, Antônio Stroski, convidando-o para tomar 

2024.10000.10304.9.006985 (página 1)

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 3C57F18F0012FFC6 . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

2024.10000.10304.9.006985 (página 14)



 

Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo  
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

assento à Mesa. O primeiro orador, vereador Raiff Matos, cumprimentou a classe 

de motociclistas que estavam na Casa reivindicando os seus direitos e abordou, em 

seguida, a questão da poluição sonora na cidade de Manaus, cobrando ação mais 

efetiva das Polícias Militar e Civil. O parlamentar falou sobre o prejuízo que as 

famílias vinham tendo em razão do barulho, ressaltando que havia amparo legal 

para garantir a tranquilidade das famílias, no entanto, as legislações não vinham 

sendo cumpridas; agradeceu às secretarias municipais de Segurança Pública e 

Defesa Social – Semseg, de Meio Ambiente e Sustentabilidade – Semmas e ao 

Instituto Municipal de Mobilidade Urbana – Immu, pelo trabalho conjunto para 

combater a poluição em questão. Concluindo, assegurou a sua participação em 

todas as operações que fossem realizadas. O segundo orador, vereador Ivo Neto, 

discorreu sobre o trágico acidente envolvendo uma carreta, ocorrido no dia vinte e 

cinco (última sexta-feira), que resultou na perda de duas vidas no bairro 

Puraquequara, ressaltando que era preciso reforçar a fiscalização e viabilizar 

campanhas de conscientização sobre os perigos ligados ao tráfego de carretas em 

áreas urbanas. O Presidente registrou a presença, na galeria, dos alunos do curso 

de Mestrado Propriedade Intelectual e Transferência de Tecnologia para Inovação 

da Universidade Federal do Amazonas – Ufam, acompanhados pelo professor 

Dalton Chaves Vilela Júnior; de igual modo, dos entregadores de delivery, dando-

lhes boas-vindas, e abriu espaço para o pronunciamento do secretário Antônio 

Stroski. Com a palavra, o secretário Antônio Stroski, declarou que a Semmas 

estava conduzindo a questão dos resíduos sólidos de acordo com o compromisso de 

governo estabelecido pelo prefeito David Almeida; informou que estavam realizando 

tratativas da agenda do clima e da proteção e bem-estar animal; declarou que 

estava em curso a proposta da revisão dos quatro componentes do Plano de 

Saneamento de Manaus, em atendimento ao novo marco do saneamento, 

estabelecido em dois mil e vinte; e assegurou que a secretaria estava tratando sobre 

a logística reversa dos resíduos, no sentido de implementar tudo o que foi 

estabelecido em nível nacional, não só para diminuir a quantidade de lixo destinada 

ao aterro, mas também melhorar a atividade econômica dos catadores. Concluindo, 

afirmou que estava à disposição dos parlamentares, para prestar esclarecimentos 

mais pormenorizados sobre qualquer tema que estivesse sob a responsabilidade da 

pasta. Em Questão de Ordem, o vereador Lissandro Breval agradeceu pelo 

atendimento cordial que a Semmas dispensava aos parlamentares, e falou da 

importância de uma secretaria mais estruturada e dos desafios que Manaus 

enfrentava para se tornar sustentável. O Presidente informou aos vereadores que o 

sistema para o registro de presenças já estava funcionando normalmente e que os 

secretários municipais estariam se dirigindo à Presidência para receber os que 

tivessem interesse em tratar sobre o assunto do aterro sanitário. O terceiro orador, 

vereador Prof. Samuel, discorreu sobre a projeto educativo e de prevenção contra o 

abuso e a violência doméstica “Quebrando o Silêncio”, promovido anualmente pela 

Igreja Adventista do Sétimo Dia, em oito países da América do Sul, desde o ano de 

dois e dois, com uma das suas principais ações sempre no quarto sábado do mês 

de agosto. O parlamentar falou, em seguida, dos temas dos anos anteriores e 
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destacou o do ano em curso “Parto anormal”, com o propósito de conscientizar a 

sociedade, denunciar abusadores e ajudar vítimas. Continuando, prestou 

homenagem ao bairro Santo Agostinho, que completava cinquenta e três anos de 

história, no dia em curso, agradeceu ao secretário municipal de Limpeza Urbana, 

Sabá Reis, pela intervenção realizada no local, e informou que a celebração seria 

realizada no dia dois ou nove de outubro, solicitando à Fundação Municipal de 

Cultura, Eventos e Turismo – Manauscult para que atendesse o ofício por ele 

encaminhado, pedindo a construção do palco, iluminação e som para o dia do 

evento. A vereadora Yomara Lins assumiu a presidência da Mesa. O quarto 

orador, vereador Jaildo Oliveira, enalteceu a campanha relatada pelo seu 

antecessor e parabenizou a instituição religiosa responsável. Continuando, 

ombreou-se aos vereadores que se posicionaram contra à construção no novo 

aterro sanitário em Área de Preservação Permanente – APP, asseverando que os 

Poderes Legislativo e Executivo Municipal, bem como, as autoridades afins, não 

poderiam permitir a implementação da obra. Ao final, pediu permissão à Mesa para 

se dirigir à Presidência, a fim de conversar com os representantes da Prefeitura, 

para tratar do assunto em questão. O quinto orador, vereador Dione Carvalho, 

solicitou esclarecimentos à Prefeitura de Manaus sobre o processo eleitoral para 

conselheiro tutelar da cidade de Manaus, ressaltando as desproporcionalidades 

existentes no edital sobre a titularidade e suplência destes. O sexto orador, 

vereador Allan Campelo, manifestou-se contrariamente à instalação do novo aterro 

sanitário em Manaus, não só por se tratar de uma APP, mas principalmente porque 

ficava a cem metros de um dos maiores afluentes do Tarumã-açu, o igarapé do 

Leão. O parlamentar disse, ainda, que encaminharia indicação ao Governo do 

Estado do Amazonas pedindo o cancelamento da autorização concedida para 

execução da obra do aterro, pedindo o apoio a seus pares para aprovação da 

matéria. O sétimo orador, vereador Capitão Carpê, pronunciou-se acerca do 

acidente ocorrido no dia vinte e cinco de agosto do ano corrente, no bairro 

Puraquequara, que vitimou o motorista de app Rosinaldo Sarmento, de cinquenta e 

um anos e a senhora Francinalda da Silva, de trinta e sete anos, solidarizando-se 

com as famílias enlutadas. O parlamentar solicitou a intensificação da fiscalização 

pelos órgãos competentes e elogiou o trabalho da Polícia Militar, por meio do 

Batalhão de Policiamento de Trânsito – BPTran, que mesmo com o pequeno efetivo, 

esforçava-se para realizar o policiamento ostensivo de trânsito; abordou a questão 

da falta de sinalização e pontuou o envio de um ofício ao Instituto Municipal de 

Mobilidade Urbana – Immu, em dois mil e vinte e um, solicitando a manutenção de 

uma lombada para reduzir a velocidade dos veículos num trecho extremamente 

perigoso da avenida Rio Negro, no bairro Compensa, até então sem resposta, 

pedindo ao Executivo Municipal que tomasse as devidas providências, tendo em 

vista que o mau investimento dos recursos públicos estava causando a morte de 

manauaras. A Presidente registrou a presença do diretor-presidente, da Fundação 

Manaus Esportes, Alexandre Maciel. O oitavo orador, vereador Daniel 

Vasconcelos, falou de sua participação no encontro promovido pela Renovação 

Carismática Católica de Manaus – RCC, que celebrou o “Jubileu de ouro” de 
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evangelização na capital amazonense, no último dia vinte e sete (domingo), na casa 

de retiro João Paulo II, bairro Tarumã, parabenizando a comunidade católica pela 

realização do evento. Prosseguindo, destacou o “Projeto Salvar”, para o qual 

destinava emenda parlamentar, ressaltando a entrega de filtros d’água de alta 

tecnologia a comunidades ribeirinhas no entorno de Manaus, que visava minimizar 

um problema existente em Manaus, que era a falta de água potável, principalmente 

na zona Rural, citando as que tinham sido contempladas durante os seus três anos 

de mandato. Finalizando, declarou que fazia questão de acompanhar as entregas, 

em razão da seriedade do trabalho que levava qualidade à população da zona Rural 

da cidade. O vereador Capitão Carpê assumiu a direção dos trabalhos. Em 

Questão de Ordem, o vereador Rosinaldo Bual parabenizou o seu antecessor pelo 

trabalho que vinha realizando nas comunidades manauaras e, enquanto presidente 

da Comissão de Transporte da Casa, informou que estava acompanhando a 

evolução dos trabalhos de infraestrutura realizados pela Prefeitura de Manaus, 

pontuando que várias ruas estavam recapeadas no bairro Vila Marinho, em 

atendimento às suas solicitações e assegurando que faria um levantamento para 

verificar onde as lombadas poderiam ser construídas. O nono orador, vereador 

Sassá da Construção Civil, denunciou o aumento de ocupações irregulares em 

áreas de mata na capital amazonense, salientando que grande parte da poluição no 

bairro Tarumã era ocasionada pelas invasões e sugerindo ao Poder Público que 

realizasse uma investigação para constatar que muitas pessoas possuíam mais de 

três terrenos em locais diferentes, agindo de maneira ilegal. Por último, enfatizou 

que as invasões legais estavam poluindo cada vez mais os igarapés de Manaus e 

maltratando o meio ambiente. O décimo orador, vereador Raulzinho, prestou 

esclarecimentos sobre o evento “Sou Manaus Passo a Paço 2023”, informando aos 

vereadores que solicitaram esclarecimentos sobre o evento, que poderiam consultar 

o edital publicado pela Prefeitura de Manaus. O parlamentar esclareceu, ainda, que 

o empresário David Guetta seria pago pelos patrocinadores e não com recursos da 

Prefeitura, frisando que estes tinham o direito de não divulgar os valores dos seus 

patrocínios. Prosseguindo, manifestou a sua felicidade pela organização do que 

considerava um megafestival, para atrair a participação da população e dos turistas, 

e que oportunizaria o crescimento da economia local em todos os seguimentos, 

pontuando que os recursos oriundos do evento seriam investidos na construção de 

escolas ou de Unidades Básicas de Saúde – UBSs. Por fim, ressaltou que as 

informações declaradas seriam divulgadas em uma coletiva de imprensa pelo 

prefeito David Almeida e membros das secretarias municipais. O décimo primeiro 

orador, vereador William Alemão, falou sobre a incongruência do Edital n. 

007/2023 publicado pela Prefeitura de Manaus, que dispunha sobre a seleção de 

empresa parceira para colaboração, com aporte financeiro, com a Manauscult do 

festival “Sou Manaus Passo a Paço 2023”. O parlamentar informou, ainda, que 

encaminhou representação ao Tribunal de Contas do Estado do Amazonas – 

TCE/AM sobre as irregularidades cometidas não só pelo Executivo Municipal, mas 

pela empresa vencedora do edital, que recebeu em contrapartida o direito à 

exploração financeira e outros benefícios, assegurando que não era contra a 
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realização do evento, pontuando que no ano anterior tinha sido o único vereador que 

direcionou emenda parlamentar para este, e esclareceu que no ano corrente vinha 

ajudando todos os eventos na cidade de Manaus. Finalizando, exigiu transparência 

por parte do Executivo Municipal. O décimo segundo orador, vereador Rodrigo 

Guedes, cumprimentou os entregadores de delivery e pediu celeridade para a 

votação e aprovação do projeto de lei atinente à classe, esclarecendo que o citado 

não era inconstitucional, haja vista que tinha sido aprovado e sancionado por 

prefeitos de outros municípios do país e também que o presidente da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação da Casa havia protocolado projeto semelhante. O 

parlamentar pediu, ainda, aos seus pares que esquecessem a autoria do projeto e 

se ativessem às necessidades da categoria, que possuía mais de cinco mil pessoas, 

e que as discordâncias fossem registradas por meio de emendas. Prosseguindo, 

afirmou que apresentaria um requerimento para que o desarquivamento da matéria 

fosse votado no dia em curso, pedindo a sensibilidade de seus pares, e solicitou ao 

Presidente Caio André que desse oportunidade a um representante para expressar 

o sentimento dos trabalhadores, ressaltando que o citado projeto também protegeria 

os condôminos. Encerrando o seu discurso, falou sobre a abertura de uma 

Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI do “Sou Manaus Passo a Paço 2023”, 

pedindo a assinatura de seus pares, a fim de que houvesse transparência nos 

gastos públicos relativos ao evento, com base na Lei Federal n. 13.019/2014. O 

Presidente indeferiu o pedido para o pronunciamento de um representante dos 

entregadores, apoiado no artigo 92 do Regimento Interno, sugerindo ao vereador 

que oficializasse a solicitação. O décimo terceiro orador, vereador Marcel 

Alexandre, hipotecou o seu apoio aos entregadores e comunicou ao vereador 

Rodrigo Guedes que estava protocolando requerimento solicitando audiência pública 

para ouvir os interessados e apoiá-los. O vereador Caio André reassumiu a 

presidência dos trabalhos e declarou que os parlamentares almejavam uma solução 

legal para assegurar os direitos aos profissionais em questão, informando que tão 

logo a Presidência recebesse o pedido, agendaria a audiência. Em Questão de 

Ordem, o vereador Marcel Alexandre reivindicou em favor da preservação do 

espaço das mulheres no esporte, citando a quebra do recorde de uma atleta 

transgênero na modalidade de levantamento de peso, com a diferença de duzentos 

quilos da segunda colocada, que era uma mulher cisgênero, apelando à Comissão 

de Esportes para que encaminhasse às federações o pedido para a proibição de 

competições de mulheres cis com mulheres trans, no mesmo nível, a exemplo do 

que fizera a Federação Internacional de Atletismo – IAAF. Em Questão de Ordem, o 

vereador Roberto Sabino informou que apresentou projeto de lei na Casa sobre a 

proibição de competições entre os gêneros, para evitar vantagens desleais. Em 

Questão de Ordem, o vereador Rodrigo Guedes ressalvou que não tinha objeção 

à realização de audiência pública, desde que não fosse um instrumento de 

protelação, face ao clamor iminente dos entregadores, salientando que o projeto 

precisava ser desarquivado. O Presidente garantiu ao questionante e aos presentes 

na galeria que, após o feriado da Páscoa, informaria a data para a realização da 

audiência pública. Ato contínuo, convidou os vereadores a comparecerem ao 
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plenário para o início da Ordem do Dia, bem como, o registro, novamente, das 

presenças dos mesmos. Em Questões de Ordem, o vereador William Alemão, 

pediu preferência ao Requerimento n. 11.758/2023; e o vereador Rodrigo Guedes, 

ao Requerimento n. 11.515/2023, referente ao desarquivamento do Projeto de Lei n. 

417/2023; tendo este, ainda, citado o artigo 38, § 1.º, do Regimento Interno, que 

dizia: “ ocorrendo a rejeição, na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, da 

propositura considerada inconstitucional ou ilegal, será esta arquivada, por 

despacho do Presidente da Câmara, lido em plenário, podendo o autor ou o líder, 

até cinco dias úteis, a contar da data em que ocorrer a leitura, apresentar 

requerimento devidamente fundamentado com base legal e assinado por um terço 

dos membros da Câmara Municipal, para que o parecer seja submetido à 

apreciação do Plenário”. O Presidente esclareceu que o requerimento era 

justamente para que fosse votado o parecer, e se este fosse derrubado, o 

supracitado projeto retornaria ao Plenário. Em Questões de Ordem, o vereador 

Allan Campelo pediu preferência à Indicação n. 693/2023; e o vereador Capitão 

Carpê, ao Requerimento n. 11.787/2023. O Presidente informou que atenderia o 

pedido do vereador Rodrigo Guedes para que a votação do requerimento fosse 

realizada dia em curso seria apreciado, para que o projeto de lei retornasse à pauta 

do dia trinta (próxima quarta-feira) e fosse votado o parecer, pela derrubada ou não 

da matéria. Em Questão de Ordem, o vereador Rodrigo Guedes discordou do 

Presidente, alegando que não era o que dizia o artigo 38, § 1.º, do Regimento 

Interno, fazendo, novamente, a leitura do supracitado artigo. O Presidente informou 

ao vereador Rodrigo Guedes que ele estava correto, apenas não dizia que precisava 

ser na mesma sessão, tendo em vista que o requerimento precisava ser aprovado, e 

caso o requerimento fosse rejeitado, o parecer não seria votado. Em Questão de 

Ordem, o vereador Rodrigo Guedes afirmou que no caso, o Regimento Interno, não 

colocava a aprovação do requerimento pelo Plenário como condição, mencionando, 

ainda, que o Projeto de Lei n. 417/2023 estava tramitando em regime de urgência. O 

Presidente explicou, novamente, o trâmite do projeto e, ato contínuo, passou os 

trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, discutiram o Veto Total n. 

007/2023, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 

050/2023, ao Projeto de Lei n. 582/2021, os vereadores Diego Afonso e William 

Alemão. Após, foi retirado de pauta, a pedido da Mesa Diretora, por conter erro 

na ementa, o Veto Total n. 007/2023, de autoria do Executivo Municipal, capeado 

pela Mensagem n. 050/2023, ao Projeto de Lei n. 582/2021, de autoria do vereador 

Diego Afonso, que “Dispõe sobre a criação do sistema virtual de inscrição de 

pessoas com deficiência para ingresso no mercado de trabalho, e dá outras 

providências”. O Presidente solicitou às pessoas que se encontravam na galeria 

para que não batessem nos vidros, informando que se continuassem, encerraria a 

sessão. Em Questão de Ordem, o vereador Capitão Carpê por questão de 

segurança, indicou ao Presidente, fosse colocado um vidro blindado na galeria. O 

Presidente informou aos presentes na galeria que, por questões regimentais, o 

requerimento em tela não poderia ser submetido à apreciação naquele momento. 

Manifestaram-se, ainda, em apoio à categoria dos entregadores de delivery, os 
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vereadores Capitão Carpê, Sassá da Construção Civil, Rodrigo Guedes e Dione 

Carvalho. Em seguida, discutiu o Veto Total n. 008/2023, o vereador Lissandro 

Breval, tendo solicitado, ainda, a leitura do Parecer ao Projeto de Lei n. 262/2021. 

Após a leitura, discutiram o Veto Total n. 008/2023 ao Projeto de Lei n. 262/2021, 

os vereadores Lissandro Breval, Jaildo Oliveira, Capitão Carpê, Fransuá, 

William Alemão e Wallace Oliveira. Às doze horas e oito minutos, constatando o 

término do horário regimental, o Presidente prorrogou a sessão até à finalização 

dos trabalhos. Discutiu, ainda, o Veto Total n. 008/2023 ao Projeto de Lei n. 

262/2021, o vereador Raulzinho. Discutiu, novamente, a matéria, o vereador 

Lissandro Breval. Em encaminhamento de votação, os vereadores Jaildo 

Oliveira e Fransuá encaminharam o voto favorável ao veto. A seguir, foi mantido 

o Veto Total n. 008/2023, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela 

Mensagem n. 052/2023, ao Projeto de Lei n. 262/2021, de autoria do vereador 

Lissandro Breval, que “Obriga a instalação de dispositivo eletrônico de segurança 

(Botão do Pânico) em todos os veículos que compõem a frota de transporte público 

e privado que circulam na cidade de Manaus, e dá outras providências”. Foi 

mantido o Veto Parcial n. 009/2023, de autoria do Executivo Municipal, capeado 

pela Mensagem n. 051/2023, ao Projeto de Lei n. 287/2023, de autoria do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 

exercício de 2024, e dá outras providências". Foi retirado de pauta, em razão da 

ausência da autora, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora Yomara Lins, que 

“Dispõe sobre o atendimento prioritário para as pessoas com tremor essencial (TE) 

em atendimento de urgência e emergência, marcação de consultas eletivas e 

exames no âmbito do município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 434/2023 e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria 

do vereador Roberto Sabino, que “Considera de Utilidade Pública o Instituto Social 

e Cidadania do Estado do Amazonas - ISCEAM”. Foi deliberado, tomou o n. 

442/2023 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Raiff Matos, que “Considera de Utilidade Pública a 

Master Associação de Apoio à Educação e Atenção Social do Estado do Amazonas, 

e dá outras providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 297/2021, de autoria do 

vereador Fransuá, subscrito pelos vereadores Eduardo Assis, Ivo Neto, Marcel 

Alexandre, Peixoto, Raiff Matos e Yomara Lins, que “Assegura à criança e ao 

adolescente, cujos responsáveis sejam pessoas com deficiência ou com idade igual 

ou superior a 60 (sessenta) anos, a máxima prioridade de vaga em unidade da rede 

pública municipal de ensino mais próxima de sua residência, e dá outras 

providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Educação. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 

Projeto de Lei n. 402/2021, de autoria do vereador Marcel Alexandre, que “Altera 

a Lei n. 1.892, de 10 de julho de 2014, que dispõe sobre o serviço de transporte 

coletivo de escolares no município de Manaus, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação à 
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Emenda n. 01, ao Projeto de Lei n. 406/2021, de autoria do vereador William 

Alemão, que “Institui no Município de Manaus o Programa Bairro Empreendedor”. 

O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 

Discutiram o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento ao Projeto de Lei n. 578/2021, os vereadores Marcelo Serafim e 

Capitão Carpê. Discutiu, novamente, a matéria, o vereador Marcelo Serafim. A 

seguir, foi concedido o pedido de vista, solicitado pelo vereador Wallace Oliveira 

ao Projeto de Lei n. 578/2021, de autoria do vereador Capitão Carpê, subscrito 

pelos vereadores Joelson Silva, Raiff Matos, Thaysa Lippy e Yomara Lins, que 

“Dispõe sobre o acompanhamento psicológico para as mulheres vítimas de 

violência no âmbito do Município Manaus, e dá outras providências”, tendo sido 

subscrito, ainda, pelo vereador Marcel Alexandre. O supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Defesa e proteção dos Direitos da Mulher. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 

614/2021, de autoria do vereador Daniel Vasconcelos, que “Dispõe sobre a criação 

do programa Talentos da Terra no município de Manaus, e dá outras providências”. 

O supracitado projeto seguiu à Comissão de Cultura e Patrimônio Histórico. 

Discutiu o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento 

ao Projeto de Lei n. 684/2021, o vereador Lissandro Breval. Após, foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto 

de Lei n. 684/2021, de autoria do vereador Eduardo Alfaia, subscrito pelos 

vereadores Lissandro Breval e Peixoto, que “Determina que a fresa de asfalto dos 

programas de asfaltamento e de recapeamento do Município de Manaus seja 

reaproveitada e destinada às vias das áreas rurais”, tendo sido subscrito, ainda, 

pelos vereadores Jander Lobato, Wallace Oliveira, Prof. Samuel, William 

Alemão,  Marcel Alexandre e Raiff Matos. Após, o supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Serviços e Obras Públicas. Discutiu o Parecer Favorável da 

Comissão de Direito da Criança, do Adolescente e do Idoso ao Projeto de Lei n. 

686/2021, o vereador Capitão Carpê. Após, foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Direito da Criança, do Adolescente e do Idoso ao Projeto de Lei n. 

686/2021, de autoria do vereador Eduardo Alfaia, subscrito pelos vereadores 

Capitão Carpê, Dione Carvalho, Daniel Vasconcelos, Jaildo Oliveira, Jander 

Lobato, Joelson Silva, Kennedy Marques, Marcel Alexandre, Márcio Tavares, 

Fransuá, Raulzinho, Rosivaldo Cordovil, Wallace Oliveira e William Alemão, 

que “Autoriza a terapia assistida por cães ‘Cinoterapia’ para crianças e idosos nos 

locais que se especifica, e dá outras providências no município de Manaus”. O 

supracitado projeto seguiu à Comissão de Saúde. Discutiram o Parecer Favorável 

da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento à Emenda 01, ao Projeto de Lei 

n. 037/2022, os vereadores Márcio Tavares e Lissandro Breval. Após, foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento 

à Emenda 01, ao Projeto de Lei n. 037/2022, de autoria do vereador Márcio 

Tavares, subscrito pelos vereadores Caio André, Eduardo Assis, Éverton Assis, 

Marcel Alexandre, Peixoto e Yomara Lins, que “Dispõe sobre a redução de lixo 

orgânico de origem urbana, no município de Manaus, por meio da reutilização dos 
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resíduos na alimentação animal”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Meio 

Ambiente, Recursos Naturais, Sustentabilidade e Vigilância Permanente da 

Amazônia. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 060/2022, de autoria do vereador Allan 

Campelo, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de os organizadores de eventos 

abertos ao público realizarem serviços de coleta seletiva de resíduos sólidos, e dá 

outras providências”, tendo sido subscrito, ainda, pelo vereador Caio André. Após, 

o supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Turismo, Indústria, Comércio, 

Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Renda ao Projeto de Lei n. 182/2022, de 

autoria do vereador Lissandro Breval, subscrito pelos vereadores Caio André, 

Capitão Carpê, Eduardo Assis, Eduardo Alfaia, João Carlos, Marcel Alexandre, 

Márcio Tavares, Peixoto, Raiff Matos, Rosivaldo Cordovil, William Alemão e 

Yomara Lins, que “Dispõe sobre a criação do Programa Empreendedor Rural 

(Proer), destinado a promover a educação financeira e empreendedora rural no 

âmbito do município de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Educação. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia 

e Orçamento ao Projeto de Lei n. 187/2022, de autoria do vereador Gilmar 

Nascimento, subscrito pelos vereadores Alonso Oliveira, Caio André, Lissandro 

Breval, Rosivaldo Cordovil e Yomara Lins, que “Dispõe sobre a Política Municipal 

de Inovação e institui mecanismos, sistemas e incentivos à pesquisa, ao 

desenvolvimento e à inovação tecnológica no ambiente produtivo e social, no 

município de Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Turismo, Indústria, Comércio, Desenvolvimento Econômico, Trabalho e 

Renda. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento ao Projeto de Lei n. 267/2022, de autoria do vereador Prof. Samuel, 

que “Institui, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, a Semana Municipal de 

Prevenção a Acidentes de Trânsito com Motociclistas, e dá outras providências”, 

tendo sido subscrito, ainda, pelos vereadores Roberto Sabino e Raiff Matos. 

Após, o supracitado projeto seguiu à Comissão de Transporte, Mobilidade Urbana e 

Acessibilidade. Discutiu o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação ao Projeto de Lei n. 308/2022, de autoria do vereador William Alemão. 

Após, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei n. 308/2022, de autoria do vereador João Carlos, que 

“Institui o Projeto Nasce uma Criança, Planta-se uma Árvore, no município de 

Manaus, e dá outras providências”, tendo sido subscrito, ainda, pelos vereadores 

Caio André, Márcio Tavares, Roberto Sabino, Elan Alencar, Marcel Alexandre, 

Raiff Matos, Capitão Carpê e William Alemão. Após, o supracitado projeto seguiu 

à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 

171/2023, de autoria da vereadora Glória Carratte, subscrito pelos vereadores 

Lissandro Breval, Marcel Alexandre, Peixoto, Prof. Samuel, Raiff Matos e 

Rosivaldo Cordovil, que “Institui ações municipais integradas intituladas De Volta 

ao Trabalho, direcionada à população idosa, no município de Manaus, e dá outras 
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providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento. Discutiu o Parecer Favorável da Comissão de Saúde ao Projeto de 

Lei n. 384/2021, o vereador Elan Alencar. Após, foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Saúde ao Projeto de Lei n. 384/2021, de autoria do vereador 

Fransuá, subscrito pelos vereadores Caio André, João Carlos, Marcel 

Alexandre, Peixoto, Prof. Samuel e Yomara Lins, que “Dispõe sobre o 

fornecimento de alimentação especial para alunos com restrições alimentares no 

Município de Manaus, e da outras providências”, tendo sido subscrito, ainda, pelos 

vereadores Elan Alencar, Roberto Sabino, Raiff Matos e Márcio Tavares. 

Discutiu o Projeto de Lei n. 384/2021, em primeira discussão, o vereador 

Roberto Sabino. Após, o supracitado projeto foi aprovado, em primeira 

discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Educação ao Projeto de Lei n. 442/2021, de 

autoria do vereador Rosinaldo Bual, subscrito pelo vereador Kennedy Marques, 

que “Dispõe sobre a instituição do Programa de Sustentabilidade Ambiental na rede 

municipal de ensino, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, 

em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi 

aprovado o Parecer Contrário da Comissão de Água e Saneamento ao Projeto de 

Lei n. 520/2021, de autoria do vereador Rodrigo Guedes, subscrito pelos 

vereadores Capitão Carpê, Ivo Neto, Joelson Silva, Lissandro Breval, Marcel 

Alexandre, Sassá da Construção Civil, Thaysa Lippy, William Alemão e Yomara 

Lins, que “Dispõe sobre a instituição do Programa de Sustentabilidade Ambiental 

na rede municipal de ensino, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi 

arquivado. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Saúde ao Projeto 

de Lei n. 534/2021, de autoria do vereador Diego Afonso, subscrito pelos 

vereadores Capitão Carpê, Éverton Assis, Peixoto, Rosivaldo Cordovil, William 

Alemão e Yomara Lins, que “Dispõe sobre a destinação de espaço nos parques 

municipais para a instalação de fraldário”, tendo sido subscrito, ainda, pelos 

vereadores Wallace Oliveira, Raiff Matos e Jander Lobato. Após, o supracitado 

projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na 

forma da lei. Foi aprovado, em primeira discussão, o Projeto de Lei n. 603/2021, 

de autoria do vereador Kennedy Marques, que “Dispõe sobre os serviços de 

higienização e outros serviços que impliquem a guarda e posse de animais de 

estimação”. O supracitado projeto retornou às Comissões em razão de Emenda. 

Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Turismo, Indústria, Comércio, 

Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Renda ao Projeto de Lei n. 641/2021, de 

autoria da vereadora Thaysa Lippy, subscrito pelos vereadores Caio André, 

Diego Afonso, Éverton Assis, Joelson Silva, João Carlos, Lissandro Breval, 

Marcel Alexandre, Márcio Tavares, Peixoto, Prof. Samuel, Raiff Matos, 

Rosinaldo Bual, William Alemão e Yomara Lins, que “Institui a campanha contra 

o “trabalho em condição análoga à de escravidão” em Manaus, e dá outras 

providencias”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e 

seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi retirado de pauta, em razão da 

ausência do autor, o Projeto de Lei n. 091/2022, de autoria do vereador Peixoto, 
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que “Considera de Utilidade Pública a Organização da Sociedade Civil Super Ação”. 

Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Saúde ao Projeto de Lei n. 

244/2022, de autoria do vereador Dione Carvalho, subscrito pelos vereadores 

Alonso Oliveira, Elan Alencar, Marcel Alexandre, Peixoto, Prof. Samuel, 

Roberto Sabino e Wallace Oliveira, que “Dispõe sobre atendimento preferencial às 

pessoas portadoras de cardiopatias graves na rede pública de saúde no município 

de Manaus”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu 

à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 222/2023, de 

autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline, que “Institui o Dia Municipal de Combate à 

Intolerância Religiosa, a ser comemorado anualmente no dia 21 de janeiro”, tendo 

sido subscrito, ainda, pelos vereadores Wallace Oliveira, Roberto Sabino, Thaysa 

Lippy, Jander Lobato, Raiff Matos, Elan Alencar e Prof. Samuel. Após, o 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à 

sanção do Prefeito, com a subscrição dos vereadores Kennedy Marques e Raiff 

Matos, o Projeto de Lei n. 021/2022, de autoria da vereadora Thaysa Lippy, que 

“Concede às doadoras de leite materno, isenção de pagamento de taxa de inscrição 

em concurso para provimento de cargo, emprego ou vaga na Administração Pública 

Municipal”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, 

o Projeto de Lei n. 028/2022, de autoria do vereador Rosivaldo Cordovil, que 

“Considera utilidade pública a Associação de Idosos Unidos Venceremos-UNIVE, e 

dá outras providências”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção 

do Prefeito, o Projeto de Lei n. 380/2022, de autoria do vereador João Carlos, 

subscrito pelo vereador Marcel Alexandre, que “Considera de Utilidade Pública ao 

Instituto Social e Educacional Mackenzie”. Foi aprovado, em segunda discussão, e 

seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 010/2023, de autoria da 

vereadora Prof.ª Jacqueline, subscrito pelos vereadores Capitão Carpê, Glória 

Carratte, Marcel Alexandre, Peixoto, Raiff Matos, Raulzinho, Rosivaldo 

Cordovil, Thaysa Lippy e Yomara Lins, que “Institui, no âmbito do município de 

Manaus, a Semana de Incentivo à Participação das Mulheres na Política, a ser 

realizada anualmente na semana do dia 24 de fevereiro, e dá outras providências”. 

Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto 

de Lei n. 011/2023, de autoria do vereador Jaildo Oliveira, subscrito pelos 

vereadores Marcel Alexandre, Prof. Samuel e Yomara Lins, que “Institui o Dia 

Municipal do Estudante Universitário Adventista”. Foi aprovado, em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 374/2023, de 

autoria da vereadora Glória Carratte, subscrito pelos vereadores Caio André, Ivo 

Neto, Marcel Alexandre, Peixoto, Roberto Sabino e Rosivaldo Cordovil, que 

“Institui, no município de Manaus, o dia 30 de março como o Dia Municipal em 

Homenagem ao Movimento da Igreja Católica – Mães que Oram pelos Filhos, e dá 

outras providências”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do 

Prefeito, o Projeto de Lei n. 415/2023, de autoria do Executivo Municipal, 

capeado pela Mensagem n. 55/2023, que “Fixa o índice de reajuste do pessoal 
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contratado nos termos da Lei Municipal n. 1.425, de 26 de março de 2010, com 

alteração dada pela Lei n. 2.534, de 13 de novembro de 2019, bem como dos 

contratados sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), e dá outras 

providências”. Foi retirado de pauta, em razão da ausência do autor, o Projeto de 

Decreto Legislativo n. 024/2023, de autoria do vereador Bessa, que “Concede a 

Medalha de Ouro Cidade de Manaus ao senhor Aécio Prado Dantas Júnior, e dá 

outras providências”. Foi aprovado, em segunda discussão, o Projeto de Emenda 

à Loman n. 010/2023, de autoria da Mesa Diretora, que “Altera, acrescenta e 

revoga dispositivos que especifica da Lei Orgânica do Município de Manaus, e dá 

outras providências”. O supracitado projeto foi promulgado, transformando-se na 

Emenda à Loman n. 110, de 28 de agosto de 2023. Foram deferidas as 

Indicações n. 674 a 692/2023; e deferida, ainda, com pedido de destaque e com a 

subscrição dos vereadores Caio André, William Alemão, Marcel Alexandre, 

Éverton Assis, Daniel Vasconcelos, Diego Afonso, Sassá da Construção Civil, 

Raiff Matos e Elan Alencar, a Indicação n. 693/2023, de autoria do vereador Allan 

Campelo, que “Indica ao Executivo Estadual, o cancelamento da licença do Instituto 

de Proteção Ambiental do Amazonas – IPAAM, que foi concedida à empresa Eco 

Manaus Ambiental Sociedade Anônima, administrada pelo Grupo Marquise 

Ambiental”. Foram aprovadas as Moções n. 212 a 232/2023. Em Questão de 

Ordem, o vereador Rodrigo Guedes indagou a Mesa, novamente, a respeito do 

Requerimento n. 11.515/2023. Discutiu o Requerimento n. 11.758/2023, o 

vereador William Alemão. Após, foi rejeitado, com os votos contrários dos 

vereadores William Alemão, Rodrigo Guedes e Capitão Carpê, o Requerimento 

n. 11.758/2023, de autoria do vereador William Alemão. Discutiram o 

Requerimento n. 11.787/2023, os vereadores William Alemão e Capitão Carpê. 

Após, foram aprovados os Requerimentos n. 11.787 e 11.282/2023, de autoria do 

vereador William Alemão; n. 10.143/2023, de autoria do vereador Rodrigo 

Guedes; e n. 11.509/2023, de autoria do vereador Lissandro Breval. Foi retirado 

de tramitação, a pedido do autor, o Requerimento n. 11.380/2023, de autoria do 

vereador Lissandro Breval. Foi aprovado, com a subscrição do vereador William 

Alemão, o Requerimento n. 11.764/2023, de autoria do vereador Marcel 

Alexandre. Discutiu o Requerimento n. 11.515/2023, o vereador Rodrigo Guedes. 

Após, foi aprovado o Requerimento n. 11.515/2023, de autoria do vereador 

Rodrigo Guedes. Em Questão de Ordem, o vereador William Alemão sugeriu à 

Mesa para que os convites direcionados aos secretários municipais, quando 

viessem prestar algum tipo de esclarecimentos não fosse realizado no horário da 

sessão. Em Questão de Ordem, o vereador Rodrigo Guedes indagou a Mesa 

sobre os Requerimentos n. 11.400 e 10.450/2023, que haviam sofridos vistas, e pelo 

prazo já deveriam ter retornados à pauta. O Presidente declarou ao vereador que 

no próximo dia trinta (quarta-feira), caso o vereador não pedisse preferência para 

outra propositura, as citadas seriam incluídas na pauta. Em Questão de Ordem, o 

vereador Lissandro Breval esclareceu ao vereador William Alemão que o objetivo 

era exatamente a participação de todos os vereadores. O Presidente informou aos 

presentes que no dia seguinte, a partir das catorze horas, o titular da Secretaria 
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Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo  
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

Municipal de Meio Ambiente e Sustentabilidade – Semmas, Antônio Ademir Stroski; 

o subsecretário Altevir Moreira; e outras autoridades estariam presentes na Casa, 

para discutir o assunto inerente à pasta. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente encerrou a sessão às treze horas e cinco minutos. E, para que conste, 

eu, ............................................... (Ana Maria Rocha Veiga), lavrei a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Manaus. 

 

 
 

Caio André Pinheiro de Oliveira 
Presidente 

 

 

Yomara Jesuína Lins Rodrigues  
Primeira Vice-Presidente 

 

João Carlos dos Santos Mello 
Secretário-Geral 

 
 

 
Éverton Assis dos Santos 
Segundo Vice-Presidente 

 

 
Carmem Glória Almeida Carratte 

Primeira Secretária 

 
Lissandro Breval Santiago 
Terceiro Vice-Presidente 

 

 
Jaildo de Oliveira Silva 

Segundo Secretário 

 
Rosivaldo Oliveira Cordovil  

Corregedor Geral 
 

 
Ivo Santos da Silva Neto  

Terceiro Secretário 

 
Francisco Carpegiane Veras de Andrade 

Ouvidor-Geral 
 

 
Ana Maria Rocha Veiga 

Chefe do Serviço de Atas 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 26/02/2024 10:48:08
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 26/02/2024 10:06:44
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 26/02/2024 09:05:51
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 23/02/2024 14:35:28
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - 115.263.602-25 - VEREADOR(A) -  EM 23/02/2024 13:28:29
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 23/02/2024 13:18:08
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) -  EM 23/02/2024 13:14:40
ANA MARIA DOS SANTOS ROCHA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 23/02/2024 12:37:43
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